

# 残疾人电商创业基地 拓宽残疾人就业新渠道

柳海秋 王莺

“在这里,我们能实现就业,同时还能兼顾家里,真好!”残疾人电商孵化基地电商队伍的一名成员高兴地说道。近日,由淳安县残联、商务局、淳安供销安厨电子商务有限公司共同携手打造的残疾人电子商务创业平台——残疾人电商创业就业孵化基地正式挂牌成立。县残联理事长祝云祥、县商务局副局长胡家福、县供销社等参加了揭牌仪式。

据了解,该基地建筑面积1600平方米,其中残疾人创业孵化场所面积200平方米,具有健全的配套设施和无障碍设施,同时具有完善的日常管理制度和培训管理制度。县残联组织150余名残疾人进行电商就业创业培训,目前有54名残疾人加入了孵化基地电商队伍,通过近半年的积极培育,他们实现就业的同时又兼顾了家庭,实现了自身价值。

祝云祥说:“淳安目前的就业现状是企业少、就业难,残疾人想就业更是难上加难。希望孵化基地的建立能帮助更多有梦想、想创业就业的残疾人实现自主创业。”

2018年,残疾人电商孵化基地将充分发挥基地的电商培训和电商服务功能,帮助更多残疾人实现创业增收。目标是实现100名残



疾人加入电商队伍,三年内力争全县有500名残疾人加入电商(微商)创业队伍,让每个加盟电商创业残疾人的销售额有持续的增长。

胡家福说:“不仅要充分发挥孵化基地平台的功能,而且要挖掘其他可行性和有实效性的渠道,像一些残疾人农户的春笋、桃子,他们规模不大,但是品质高,要如何帮助他们进行电商化开发呢?我们可以通过线上线下渠道,比如微信、同城配送等。另外,要根据不同人群的不同需要,不同产品的不同特性,进行有针对性的电商化服务。”



## 1月片单来了,含金量都不低

翻看片单发现,1月大约有30多部电影要上映,每周都有进口强片,包括《星球大战8》《勇敢者游戏》《移动迷宫3》等商业大IP,而且还有几部极具黑马相,比如《奇迹男孩》,以及《摔跤吧!爸爸》原班人马打造的印度影片《神秘巨星》等。国产片则有《无问西东》《卧底巨星》等不同类型的电影。

### 进口片

《星球大战8》片长有152分钟



这部美国国民级别的IP电影将于1月5日上映。据了解,这部电影虽然无缘与北美同步上映,但也在开年的首周末,又在贺岁档中,估计会占据大银幕一段时日。

不过,星球大战系列在中国的影响力,比不上其他好莱坞超级IP,如《速度与激情》《变形金刚》等,但它的特效科幻特点是中国观众喜欢和痴迷的。据悉,这是《星球大战》新三部曲的第二部,围绕义军受困即将覆灭的情况,引出光明和黑暗的决战。值得一提的是,这是《星球大战》系列电影中片长最长的一部,片长达152分钟。

### 时隔20年

《勇敢者游戏》再上大银幕

第二周将迎来一个很多观众有童年记忆的电影《勇敢者游戏:决战丛林》,已逝喜剧巨星罗宾·威廉姆斯领衔的1995年版电影《勇敢者游戏》给很多中国观众留下了深刻回忆。时隔二十多年,好莱坞再度将这个玩游戏的冒险故事搬上银幕。看到片名中的“决战丛林”,观众也不难得知,故事主体变成了主角在游戏世界的丛林中的大冒险。更难得的是,在刺激的冒险过程中,电影还做足了喜剧功夫,笑点十分密集。

### 《移动迷宫3》

“跑酷天团”上演绝地求生

距离第一部《移动迷宫》的上映跨越了将近4年。据悉,作为最终章,本集的制作过程颇为波折,主演迪伦·奥布莱恩在片场受重伤导致拍摄暂停1年。这群为了生存不停奔跑的“跑酷天团”在一年后终于坚持完成了这场“绝地求生”,也成为今年第一部同步登陆内地影市的好莱坞大片,将于1月26日上映。电影继续起用了前两部的制作班底,通常系列的最终章常常都会遭遇苛评,希望《移动迷宫3》不要玩砸了。

### 《摔跤吧!爸爸》之后再推《神秘巨星》

今年《摔跤吧!爸爸》一路逆袭收割近13亿票房,印度巨星阿米尔·汗也凭借在该片的演技以及生活中对印度社会现实的深度关切,在国内吸粉无数。作为阿米尔·汗的新作,《神秘巨星》在剧情上与《摔跤吧!爸爸》也有相近之处,电影中的少女的梦想同样受到压制,而阿米尔·汗扮演的同样是少女的人生导师式的角色。

### 国产片

《无问西东》历时5年终将上映



超豪华卡司、胶片拍摄的《无问西东》历经了多年的筹备,历经整整5年才得以上映,甚至一度被外界调侃为“一代失踪”的电影,成为2018年开年的第一部重磅国产电影。电影的一大看点是章子怡、黄晓明、张震、王力宏、陈楚生五位主演阵容,由黄晓明、张震、王力宏、陈楚生代表的四个时代的角色的故事交织成一体。电影的格调也远非一般国产片能够比拟,几乎贯穿了近百年来中国历史,至于它要表达的“无问西东”的人生意境,更不是普通商业片所能想象。

### 两大歌星主演喜剧电影《卧底巨星》

将于1月12日上映的喜剧电影《卧底巨星》,是由陈奕迅与李荣浩两位著名歌星主演的,也带来了很大的看点。据了解,他们两人之间的关系一直在不停转换:卧底与嫌疑人、偶像与迷弟、“情敌”……

丰富的反转和有趣的设定,将让笑点来得更加扎实密集,两人默契自然的演绎也为电影带来不少笑点,获封“2018最强喜剧CP”。导演也不禁表示陈奕迅搭档李荣浩,效果是1+1>2:“陈奕迅是少有的具备喜剧能量的演员,李荣浩也极具喜剧天赋,两人在一起搭档的效果完全令我惊喜,相信也会带给观众惊喜。” 来源于人民网